

# 紅綾女加唱「昭君出塞」繞樑三日 佳偶兵戎演出成功

(雲訊)中國廣東粵劇團昨晚假座女皇大戲院作第三晚盛大演

時正

由紅綾女首先加唱名曲,「昭君出塞」及「賣荔枝」。「昭君出塞」三十多年前遜色,聽來大有百尺竿頭更進一步之感,使到場者大享耳福。

「佳偶兵戎」為馬師曾的首本戲。現由「翻生馬師曾」黃志明扮演七王裝瘋,演出,觀眾不但可以欣賞到馬師曾舊日的歌喉,更可以欣賞到舊日馬師曾所無。

如今由黃志明演出之武功,大加讚賞。紅紅的臉,舞姿飄然,如蜻蜓點水,背旗裝上陣時則威風凜凜,看到觀眾神魂顛倒。再加上葉偉雄,呂雁聲,小少佳,梁金城等落力演出,真是牡丹綠葉,天衣無縫。

牡丹綠葉,天衣無縫。

不少觀眾因列隊入場過遲,錯過

欣賞女姐加唱節目,大為可惜。

據票房人員稱:中國廣東粵劇團

二日,在卑大校園舉行研究會

主題為重視書英研究,着重

術問題,各主講人均為國際著名

人士。

多倫多大學心理學家斯加基

博士主講老人及智慧問題。

美國南加州社會學家華

吾彬治士及服務於哈佛大學之

教育區大批課室,而另外全專詩

與房屋問題。

日本女教授科美古馬加,比較各

多倫多婦人佐羅美馬遜主講書英

與書英生活。

費城老人病中心路羅頓及

與房屋問題。

歡迎各界有舉趣人士依時前

往參加。

卑詩省長班納報告

新聲戲院祝父親節

家庭輔導業務成功

英會議

巴律批評卑詩省政

獲津貼三千九百元

中僑互助會耆英組

中僑互助會耆英組